Amt Klützer Winkel

Klütz, 01.08.2014

Schloßstraße 1 23948 Klütz

Lebenslauf zu der Vorlage (SV Klütz/13/7445)

Beschluss der Satzung zum Schutz des Baumbestandes der Stadt Klütz

Beschlüsse:

13.06.2013 Bauausschuss der Stadt Klütz

Es werden folgende Hinweise gegeben:

- Das Kröpfen der Weiden soll in regelmäßigen Abständen ermöglicht werden.
- Bei Fällungen im Rahmen der Verkehrssicherungspflicht soll jeder Baum mit einer Ersatzpflanzung versehen werden.
- Neben dem schriftlichen Antrag ist zu ergänzen, dass die Antragstellung ggf. mit einem Vorort-Termin begleitet wird.
- In der Satzung müssen die Aufzählungen der Gemeinde Damshagen überarbeitet werden, da es hier um die Satzung der Stadt Klütz geht.
- Es wird die Durchsetzung der Satzung hinterfragt.
 Herr Ellenberg möchte beantwortet haben, was mit dem Ersatz in Grundshagen geworden ist. Der Vorgang wurde seinerzeit polizeilich aufgenommen. Zu welchem Abschluss ist man gekommen, ist der Ersatz erfolgt.

Die Satzung gehört für die Ausschussmitglieder jedoch in den Wirtschaft-, Tourismus- und Umweltausschuss, deshalb erfolgt hier keine weitere Abstimmung. Mit den Hinweisen / Ergänzungen wird die Beschlussvorlage in den WTU-Ausschuss und dann in die Stadtvertretung verwiesen.

verwiesen in den WTU-Ausschuss

02.07.2013 Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschuss der Stadt Klütz

Hierzu erläutert Frau Richter den Sachverhalt. In der Diskussion wird die Anfrage gestellt, ob aufgrund der bestehenden Naturschutzgesetze, die Baumschutzsatzung überhaupt noch notwendig wäre. Durch die Ausschussmitglieder wird vorgeschlagen hierzu eine Stellungnahme der Unteren Naturschutzbehörde des Landkreises einzuholen. Hierbei soll geklärt werden, wie weit gehen die Regelungen des BNG und wie weit gehen die Ausgleichspflanzungen, damit geklärt werden kann, ob überhaupt eine eigene Satzung noch nötig ist.

Wenn es zu einer Überarbeitung der Satzung kommt, soll neben dem Baumschutz auch die Baumerhaltung einbezogen werden.

Es wird der Vorschlag unterbreitet die Baumschutzsatzung in den nächsten WTU-Ausschuss zurückzustellen.

zurückgestellt

Abstimmungsergebnis:

gesetzl. Anzahl der Vertreter: .9
davon anwesend: .6
Zustimmung: .5
Ablehnung: .0
Enthaltung: .1

Ausdruck vom: 02.10.2020

Amt Klützer Winkel

Schloßstraße 1 23948 Klütz

12.08.2014

Wirtschafts-, Tourismus- und Umweltausschuss der Stadt Klütz

Klütz, 01.08.2014

Ausdruck vom: 02.10.2020 Seite: 2/2